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REPUBLIKA HRVATSKA
DUBRovnðro-NnRETVANSTa ZupaNrJA

l¡, cRAD oPUZEN

Gradsko vijeóe

KLASA: 021 -05121 -01 134

URBROJ: 2l 17 -1 1 l2-24-I
Opuzen, 15. listopada2024. godine

Z AP I S N I K

sa XXXIV. sjednice Gradskog vijeóa Grada Opuzena
odrZane dana 15. listopada 2024. godine (utorak) s poõetkom u 1812 sati

u velikoj dvorani Gradske vijeónice, Trg kralja Tomislava I

NAZOðNI VIJEóNICI:
Katarina Bari5ió, Majda Bartulovió, Mario Bjeli5, Mihovil Bjeli5, Mario Dropulió, Kristijan Soðe,
Elvis Soðe, Jure Stanió, Mladen Si¡eg

rzoðNr vr¡nÓNrcr:
Ivan Glasovió, Stana KiridZija, Slavomir Provió i Tomislav Simovió

Ostali:
Gradonaðelnik Ivan Mataga
Zapisnið,ar Andrij a Zonjió

Predsjedavajuéi Kristijan Soðe je pozdravio nazoðne i konstatirao da je nazoõno 9 vijeónika i
potreban kvorum. Konstatirao je da su radni materijali dostavljeni vijeónicima uz poziv za sjednicu
u kojem je predloZen dnevni red:

1. Prijedlog zapisnika sa XXXIII. sjednice Gradskog vijeóa
2. Aktualni sat

3. Prijedog Zakljuéka o prihvaóanju Izvje5óa o izvr5enju proraõuna Grada Opuzena zarazdoblje od
0 I .0 I .-30.0 6.2024. godine

4. Prijedlog II. izmjena i dopuna Proraðuna Grada Opuzena 2a2024. godinu
5. Prijedlog Zakljuöka o davanju suglasnosti Gradonaðelniku za potpisivanje Dodatka I.

Kolektivnom ugovoru zazaposlene u Djeðjem vrtióu Opuzen
6. Polugodi5nje izvje5óe o radu gradonaðelnikazaperiod od 01.01 .-30.06.2024. god.
7. Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natjeðaja za prodaju zemlji5ta u vlasni5tvu Grada

Opuzena
8. Rasprava o buduóoj namjeni objekta na ðestici br 1496, k.o. Opuzen I, biv5a,,PIK-ova upravna

zgtada"
L Rasprava o stanju i problemima u upravi Grada

te otvorio raspravu. Konstatirao je da nema primjedbi na predloZeni dnevni red te da je isti usvojen
jednoglasno.
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4d.1. Prijedlog zapisnika sa XXXIII. sjednice Gradskog vijeóa

Predsjedavajuói je konstatirao da nema primjedbi na zapisnik te da je zapisnik XXXIII. sjednice
Gradskog vijeóa usvojen jednoglasno.

4d.2. Aktualni sat

Vijeónik Jure Stanió konstatirao je kako je gradonaðelnik napustio pro5lu sjednicu prije aktualnog
sata te zbog toga je za ovu sjednicu pripremio ðetiri pitanj a za gradonaðelnika koje je priloZio na
zapisnik.

"Na temelju izradenog Elaborata za Gradsko groblje sv. Roko tebalo je uknjiZiti privatne ðestice s
cilj em sredivanj a ZK stanja.
"Tko je dao nalog da se Elaboratizradi, koliko je ko5tao, tko je platio njegovu izrad:u i kad óe biti
provedba, u kojem roku? Zahtjevam da mi se dostave raðuni o isplati Elaborata" a obzirom da sud
isti nije prihvatio Sto znaði da se ni uknjiZba ne moZe provesti. Vi kao Gradonaðelnik Grad i Cistoóu
d.o.o. zastupate kako samostalni i pojedinaðno. Vi ste prva i najdogovomija osoba, Kako za Grad
tako i za druStva.

Na proSloj sjednici Gradskog vijeóa dane su primjedbe na toðku vezano za raspisivanje Nadeðajaza
zakup. Vijeónici su imali odredene primjedbe, poput dopune programa, nedostatka k.ð. sa podruõja
k.o. Komin. Jeste li radili Sto po tom pitanju s ciljem dopune programa i dodavanja k.ð. koje
nedostaju, kako bi mogli raspisati natjeðaj za zakup? Neslaganje situacije iz Programa i predloZenog
dijela kojeg su vijeónici dobili na klupe ukazuje da bi, bilo tko da se Zeli, mogao izamati odredene
probleme pa i poni5tenje natjeðaja.

Tko je trebao, odnosno tko je nadleùan za slanje i traZenje suglasnosti na Program za zakup i
raspisivanje natjeðaja? Mi5ljenja sam da Gradonaõelnik sa upravnim odjelom priprema Program,
dostavlja ga vijeóu na razmatranje, a potom vijeóe od Ministarstva traZi suglasnost na prihvaóeni
Program. Isto tako i za materijale za raspisivanje natjeðaja. Koliko je meni pozrato u ovom kao i u
mnogim drugim pitanjima solirali ste, a onda laùno imje5tavate javnost i nepotebno diZete tenzije.
Tu istiðem Matka Filipovióa i izvjesnog Zorana Popióa i druge va5e poltrone koji zbog neistinite
informiranosti nastupaju temeljem va5eg izvje5taja i sukladno svom odgoju.

Zahtjevam da mi dostavite tekst Natjeöaja za proðelnika Grada Opuzena, kao i ponudenu
dokumentaciju kandidata na raspisani tekst natjeõaja? Polemika koja se vodila medu gradanima,
odredene nesuglasice i problemi koji su se dogadali u povjerenstvu za provedbu Natjeðaja
zahtijevam da se ðlanovi Gradskog vijeóa upoznaju sa tijekom dogadanja i dobiju uvid u
dostavljenu dokumentaciju. Ima informaciju da jedan od kandidata ne zadovoljava uvjete i tako óe
misliti sve dok ne dobije sve informacije."

Zatraäioje pisane odgovore uz dostavu traùene dokumentacije, te upozorio gradonaðelnika da se ne
poigrava s njim.

Gradonaðelnik je odgovorio kako elaborat koji vijeónik spominje nije prihvaóen na sudu zbog
proceduralne gre5ke.

Predsjedavajuói je pitao gradonaðelnika koliko je tvrtki Agrodet isplaóeno za poslove pripreme
natjeðajne dokumentacije. Konstatirao je i kako veó na 3. ili 4. sjednice vijeóa nemamo proðelnika
na sjednici, ili barem v.d. proðelnika. Zanima ga u svezi natjeðaja za proðelnika da li kandidatkinja
Krvavac ima ili nema potrebne uvjete.

Gradonaðelnik je odgovorio kako su se na natjeðaj javila dva kandidata, a cijela polemika uglavnom
je bila oko toga da li je jedan od kandidata njegova djevojka. Zatraùenoje mi5ljenje Povjerenstva za
sukob interesa te svakako mi5ljenje Ministarstva uprave da predloZeni kandidat zadovoljava sve
uvjete natjeðaja.

Predsjedavajuéi je rekao kako nije ni oðekivao drugaðiji odgovor. Ponovio je svoje pitanje: da li
gdica Krvavac ima ili nema uvjete traùene natjeðajem; Moli pisani odgovor. Ne zanima ga njihov
medusobni odnos.
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Vijeónica Majda Bartulovió je rekla kako se natjeðajem traLio kandidat visoke struðne spreme
pravne ili ekonomske struke.

Gradonaðelnik je odgovorio kako postoje iznimke sukladno Uredbi, Pravilniku o unutarnjem redu i
natjeðaju, te kako se moZe imenovati i osoba koja zavr5i sveuðili5ni prijediplomski studij ili struðni
prijediplomski studij, ima najmanje pet godina radnog iskustva na odgovarajuóim poslovima i
ispunjava ostale uvjete za imenovanje, svakako je zatraäeno prethodno mi5ljenje od Ministarstva
uprave i pravosuda prije imenovanja.

Predsjedavajuói je replicirao i pitao Sto ako se prijavi osoba koja ispunjava natjeðajne uvjete. Pitao
je za5to je prethodni natjeðaj poni5ten; Smatra da je pravi razlog öinjenica da je povjerenstvo
ustanovilo kako kandidatkinja Krvavac ne ispunjava natjeðajne uvjete, a postoji i drugi kandidat.

Vijeónica Katarina Bari5ió pita se zar sve to ipak to nije malo ðudno; Smatra kako je konaðno
rje5enje da gradonaðelnikova voljena bude proðelnica, to je javna tajna.

Predsjedavajuói je od gradonaðelnika zatraùio pisani zahtjev, s uputom kada i Sto treba treba
napraviti u svezi digitalnog potpisa UPU-a poduzetniðke zone 2 u aplikaciji e-planovi.

Gradonaðelnik je podsjetio predsjedavajuóeg na vi5e telefonskih razgovora u kojima mu je ponudio
pomoó kako bi ovjerio akte elektroniðkim potpisom.

Predsjedavajuói je rekao kako ima ljude koji to mogu pripremiti i obaviti; Zato je i zatraùio pisani
zahtjev.

Vijeónik Jure Stanié rekao je kako mu nije jasno zbog ë,ega se njegovo ime spominje u razliðitim
objavama na facebooku, iako je vi5e puta zamolio da se njegovo ime ne spominje, na Sto mu je
gradonaðelnik odgovorio kako je kao vijeónik javna osoba podloZna komentarima.

Predsjedavajuói je zakljuðio aktualni sat.

4d.3. Prijedog Zakljuðka o prihvaéanju lzvje5óa o izvrSenju proraðuna Grada Opuzena za
razdoblje od 01.01.-3 0.06.2024. godine

Izvje5óe je obrazloùio gradonaðelnik Ivan Mataga.

U raspravi su sudjelovali predsjedavajuói te vijeónik Jure Stanió, a odgovorio im je gradonaõelnik
Ivan Mataga.

Predsjedavajuói je traùio obrazloäenje stavke za intelektualne usluge, a Gradonaðelnik je odgovorio
kako se radi o izdacima zakorztútarfiske, projektanske, geodetske usluge te o poveóanim izdacima
za odvjetniðke usluge, odvjetniðkog ureda Vuletió, iz predmeta u kojem smo se tuùili za
nedopu5tenje ovrhe od RH, Ministarstva financija za Poduzetniðku zonu kao jamca, za koji je
naravno nasljedio.

Vijeónik Jure Stanió pitao je je li planirano da se iz kratkoroðnog kredita podmiri dug prema

,,Pomaku" i ðto je jo5 plaóeno iz tih sredstava.

Gradonaðelnik je odgovorio kako jo5 imamo nepodmirenih dugovanja od cca 112.000 € prema
druðtvu ,,Pomak". Kako je Grad Opuzen od poðetka mog mandata isplatio ukupno oko 58.000,00
Eur u periodu od ll-og mjeseca 2022.godine do lipnja 2023.godine duga prema istom, kako je
prethodna vlast isplatila samo 2019-e godine 60.000,00kn za sanaciju tog duga. Da se isplaóivalo
redovno prije 2021.-e godine mogao se sanirati veó taj dug. Iz kratkoroðnog kredita su se financirali
radovi u ulicama Prantrnovo i Trnovo, Zagrebaökaulica-faza I i parking u Ul.Stanka Parmaóa oko
260.000,00 EUR, ostatak od 40.000,00 Eur je ostavljen za odrùanje likvidnosti za premo5óivanje
financijskog jaza zbog gubitka prihoda od povrata poreza u iznosu od 136.000,00 EUR te zbog
pozama5nih mjeseðnih izdafaka od kratkoroðnog kredita u buduónosti. S obzirom da smo imali
osim dodatnih radova sanacije ulica Prantrnovo i Trnovo u sklopu projekta aglomeracije, unaprijed
isplate po 60.000,00 EUR za usluge voditelja projekta i nadzora projekta aglomeracije zajedno s
Opóinom Slivno, a joS nisu dobivena EU sredstva za to zbog ùalbe od strane nositelja projekta
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prema PT-u, imamo i dio koji se odnosi na na5 dio sufinanciranja sanacije Strimena (16%), to su
sve razlozi za5to sam predlagao da se ide s prodajom ðestica. Osim gospodarskograzvoja grada, da
ojaðamo fiskalni kapacitet i konkuriramo susjednim gradovima, da se pomiðemo i pratimo standard.
Nije realiziran natjeðaj zaprodaju õestica u Poduzetniðkoj zoni I i2, pa su i ta dugovanja ostala, a o
ðemu je veó govorio na prethodnim sjednicama Vijeóa. Donijeli smo suludu Odluku s kratkoroðnim
kreditom u zadnji õas, opteretili proraðun nepotrebnim izdacima za vraóanje kredita u malo
vremena, umjesto da smo prodajom kako je i prvotno bilo planirano, pratili te vanredne rashode i
radili na gospodarskom i fiskalnom razvoju grada. Posljedice su vidljive.

Predsjedavajuói je pitao zbog ðega jo5 moramo plaóati pravnike premda imamo pravnika u Gradu.
Smatra kako se gradonaðelnik, da je rijeð o njegovu osobnom vlasni5tvu ne bi tako pona5ao.

Nakon provedenog glasovanja predsjedavajuói je konstatirao da prijedlog odluke nije usvojen.
Dvoje vijeónika glasovalo j e "ZA" (vijeónici Elvis Soðe i Mario Dropulió) i Sest "PROTIV".

4d.4. Prijedtog II. izmjena i dopuna Proraðuna Grada Opuzena 2a2024. godinu

Gradonaðelnik Ivan Mataga istakao je da je Prijedlog izrad,en sukladno realnim potrebama za
normalno funkcioniranj e Grada.

Predsjedavajuói je predloZio da vijeónici postavljaju pitanja, te otvorio raspravu.

Vijeónik Mario Dropulió zatraùio je poja5njenje stavke kojom se predlaZe poveóanje plaóa
zaposlenika u DV Opuzen, te pitao zaSto u proraðunu zadräavamo projekte koji se vjerojatno neóe
r ealizir ati ove godine.

Gradonaðelnik je odgovorio kako se jo5 õekaju odluke po raspisanim natjeðajima, pa smo sada u
nekom'ovakuumu"; Svakako ée se to korigirati u zadnjem rebalansu ove godine.

Vijeónik Mladen Si¡eg smatra kako su se malo pre5le granice. Veó i sada se jasno vidi kako od
novog vrtióa neóe biti niSta, i sve mu djeluje malo neozbiljno; PredloZio je da se konkretnije
raspravi o onome Sto se moùdamoùe realno uðiniti.

Predsjedavajuói je komentirao stavku "Advent u mistu" koja je planirana sa 7.000 € u proraðunu a
veó sada imamo 18.000 €. Takoder, za ustanovu sportski objekti predloZeno je poveóanje za 16.000
€, poveóava se stavka tekuóe donacije, skidaju se sredstva sa kapitalnih pomoói, zatvaramo nekakve
dubioze...

Gradonaðelnik je odgovorio da se po pitanju izdataka za Advent radi o tome da su raõuni izdani i
prema tome knjiZeni u prvom mjesecu za usluge u l2-om mjesecu prethodne godine, prema tome
zbog togaje plan tro5ka planirano duplo, u sluðaju da raðuni budu u ovoj tekuóoj godini, jednako
kao i sa naknadama zarad predstavniõkih tijela. Poveóanje za ustanovu sportski objekti predloZeno
je jer su poveóana izdvajanja ustanove za tro5kove odrZavanja gradskog stadiona i dvorane
(nabavljen je novi semafor u dvorani jer se stari pokvario, nova pumpa na nogometnom igrali5tu i
ostale nuZne stvari), te zbog nove plaóe jednog djelatnika-domara za zelene povr5ine na
nogometnim igrali5tima. Takoder se osvrnuo kako óe biti velikih problema s odvajanjem otpada,
najveói problem su zgrade i uZi centar. Poveóanje cijene najvi5e óe osjetiti socijalne kategorije
stanovnika na Sto óemo morati reagirati kao Grad nekom socijalnom mjerom. Za privredu óe cijene
u prosjeku biti 20-30 % vi5e nakon umanjenja po Odluci. Morat óemo i tu traZiti dodatna umanjenja
sukladno Zakonu i poslovanju poduzeóa.

Vijeónik Jure Stanió je izrazio ùaljenje Sto gosp. Ivo Kljuðe nije ovdje da govori o poblemima
Dru5tva, odnosno o nedostacima i nemoguónosti pokrivanja rashoda sadaSnjim prihodima. Iritira ga
naðin ophodenja gradonaðelnika s vijeónicima.

Predsjedavajuói Kristijan Soðe pitao je zbog ë,egaje ponovo dodana stavka parkirali5te u ul. Stanka
Parmaóa u iznosu od 86.000 €. To je vjerojatno veó plaóeno i odradeno, znaëi mi opet donosimo
odluku o neõemu Sto je veó odradeno, iako nije ni bilo planirano prvim rebalansom.

Vijeénik Mario Dropulió je podsjetio kako smo i lani raspravljali o tome da financiramo ne5to Sto

uopóe nismo planirali proraðunom.
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Gradonaðelnik je odgovorio kako su raðuni knjiZeni u ovoj godini, zato rebalansom pratimo taj
troðak.

Predsjedavajuói Kristijan Soðe je rekao kako mu ni5ta nije jasno jer smo o tome raspravili i donijeli
odluku pro5le godine. U sijeðnju smo imali rebalans proraõuna i tada smo to trebali usvojiti. U
najmanju ruku je zbunjujuóe te bi predloäio da se stavka briSe, auzto óemo sigurnoj imati jo5 jedan
rebalans u prosincu.

Predsjedavajuóije odredio stanku u 1930 sati.

Sjednica je nastavljena u 2000 sati.

Predsjedavajuói je predloZio da se stavka "parking u ulici Stanka Parmaé,a" planira sa nula eura, te
da se vijeónicima dostave svi relevantni materijali, da se vidi da li je do5lo do gre5ke, jer smo o
tome veó donijeli odluku.

Nakon provedenog glasovanja redsjedavajuói je konstatirao da je jednoglasno usvojena Odluka o II.
izmjenama i dopunama Proraðuna Grada Opuzenaza2024. godinu.

Predsjedavajuói je prekinio sjednicu i zakazao nastavak za sutra 16.10.2024. s poõetkom u 1930 sati.

Zavr5eno u 20oa sati.

Nastavak 34. sjednice Gradskog vijeóa, 16.10.2024. god. Zapoöeto u 193e sati

NAZOCNI VIJEÓNICI:

Katarina Bari5ió, Majda Bartulovió, Mario Dropulió, Stana Kftidùija, Slavomir Provió, Kristijan
Soðe, Elvis Soðe, Jure Stanió i Mladen Si¡eg

IZOCNI VIJEÓNICI:

Mario BjeliS, Mihovil Bjeli5,Ivan Glasovió i Tomislav Simovió

Ostali:

Gradonaðelnik Ivan Mataga

Zapisniö,ar Andrij a Zonjié,

Predsjedavajuói je konstatirao da je nazoðno 9 vijeónika, te da postoji kvorum zanastavak sjednice.

4d.5. Prijedlog Zakljuðka o davanju suglasnosti Gradonaõelniku za potpisivanje Dodatka I.
Kolektivnom ugovoru za zaposlene u Djeðjem vrtióu Opuzen

Predsj edavajuói j e otvorio raspravu.

Vijeónik Jure Stanió pitao je gradonaðelnika 5to je poduzeo u sluõaju kada je jedna teta u djeðjem
vrtióu na5la g...o u svojoj papuði. S druge strane, navodno se gradonaðelnikova djevojka javilaza
natjeðaj za proõelnika, Kakve veze ima 5to se gdica. Magdalena javila na natjeðaj? Sam je
odgovorio - nikakve, samo je povukao paralelu oko angaZmana gradonaðelnika.

Gradonaðelnik Ivan Mataga je odgovorio kako u Djeõjem vrtióu postoji odgovorna osoba koja je
duùna o tome voditi raðuna.

Vijeónik Jure Stanió nastavio je s pitanjima gradonaðelniku - tko je donio Zakon o pred5kolskom
odgoju, tko je potpisao kolektivni ugovor i na temelju ðega; Ako niste pitali nas tada, nemojte ni
sada. PredloZio je da se iznos osnovice od947,18 € prihvati sukladno moguónostima Grada. Imali
smo nedavno situaciju da se nitko od zaposlenika nije htio prihvatiti duZnosti v.d. ravnatelja. ZaÉto
se nepotrebno investiralo nepotrebno u elaborate i sliðne projekte da bi danas o ovome priðali. Da bi
mogao glasati, prethodno bi valjda trebao dobiti odgovore na neka pitanja. U suprotnom, ako ne
bude glasovao zaprijedlog, komentari óe biti u stilu "evo ga, pre5ao je rHDZ" i sliðne teze.

Gradonaõelnik Ivan Mataga konstatirao je kako je Gradsko vijeóe usvajanjem rebalansa potvrdilo
poveóanje izdataka za DY do konca godine. Medutim, dodatak kolektivnom ugovoru, ako se
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potpi5e, vrijedi do daljnjeg. Pregovori su trajali vi5e od godinu dana. Djelatnici se i dalje drZe
zakonskih moguónosti, odnosno traùe da ih se zadovolji barem djelomiðno. Zato je predloZeno
uskladenje s osnovicom i malo poveóanje koef,rcijenata. Radi se okvirno o iznosu od oko 13.000
€/mjeseðno.

Vijeónik Jure Stanió je rekao kako gradonaðelnik ima pravo napraviti prijedlog i tako dovesti
Gradsko vijeóe pred gotov ðin.

Vijeónik Slavomir Provió je uvodno rekao kako bi, bez obzira tko je v.d. proðelnika, volio vidjeti
osobu koja sjedi do gradonaðelnika da ga po potrebi nadopuni u obrazloùenjima predloZenih odluka
i odgovorima vijeónicima, kakva je bila praksa bila u proteklih 30 godina.

Gradonaðelnik Ivan Matagaje odgovorio da gda. Marijana Vuletió trenutno obnaÈa duZnost v.d.
proðelnice, te ga je izriðito zamolila da ne bude na sjednici jer je samo formalno v.d. dok se ne
izaber e nova proðelnica.

Vijeónik Slavomir Provió je rekao kako je od svih nazoðnih vijeónika najduZe u Gradskom vijeóu,
joÈ od 1993. godine, te smatra kako moZe relevantno govoriti o Vrtióu; Uvijek se davalo koliko se

moglo, pa i unatoõ zakonskim uzancama; Vodilo se raðuna o vlastitim moguónostima. Zna kako po
zakonu djelatnici imaju pravo na uskladivanje s osnovicom u osnovnom Skolstvu te poveóanje
koeficijenata. PredloZio je da to bude odluka Grada, odnosno gradonaðelnika, ali ne putem
kolektivnog ugovora. Upitno je da li na5 proraõun to uopóe moùe podnijeti. O tome treba voditi
raðuna da potpisivanjem ne dovedemo u pitanje funkcioniranje Grada. Nije apriori protiv, ali Zelio
bi vidjeti simulaciju.

Gradonaðelnik Ivan Mataga se sloZio s vijeónikom, i pojasnio da je zbogtoga i prijedlog dopune
kolektivnog ugovora ovako napravljen, odnosno ne radi se o konaðnom uskladenju. PredloZeno
poveóanje iznosi samo polovinu traZenog poveóanja i u tom dijelu nam je to prihvatljivo. Imamo i
kreditne obveze do konca godine, za kratkoroõni i dva dugoroðna kredita. Prihodi proraðuna su
takvi kakvi jesu s obzirom da smo mali grad s ograniðenim fiskalnim kapacitetom. Siguran je da
djelatnice vrtiéa neóe prihvatiti manje od predloZenog.

Vijeónik Slavomir Provió je rekao kako "vjetar nosi rijeði", odnosno kako bi umjesto rijeði volio
sve "vidjeti na papiru", to je poanta svega.

Vijeónik Mario Dropulió je komentirao kako je vijeóe izglasalo rebalans kojim se predvidaju
sredstva za poveé,anje plaóa djelatnicama do konca godine. Smatra da je veóina vijeónika '(ZA))
poveóanje plaóa, i to je neosporno. Pitanje je da li je ovo ispravan put, obzirom da je kolektivni
ugovor potpisao gradonaðelnik, koji je kasnije pojasnio da se dodatak kolektivnom ugovoru odnosi i
za ubuduóe, te kako zbogtoga traZi suglasnost Gradskog vijeóa. Biti óe suzdrùanjer smatra da nam
ne treba ovakova odluka.

Gradonaõelnik je pojasnio kako se suglasnost Gradskog vijeóa odnosi ponajvi5e u financijskom
dijelu zbog toga 3to prijedlog izmjene Kolektivnog ugovora osim za ovu godinu, vrijedi i u
sljedeóim godinama, te kako nije donesen jo5 Plan proraðuna za sljedeóe godine u stavci rashodi za
zaposlene DV, pa zbog toga suglasnost Gradskog vijeóa.

Predsjedavajuói je konstatirao da je Gradsko vijeóe za poveó,anje plaóa, a to smo i izglasali
usvajanjem rebalansa; PredloZio gradonaõelniku da povuðe prijedlog odluke.

Gradonaðelnik je rekao kako, u dobroj namjeri da óe biti usvojen Plan za sljedeóe godine sukladno
konstataciji po ovoj toðci, povlaõi prijedlog odluke.

4d.6. Polugodiðnje izvje5óe o radu gradonaðelnika za period od 01.01.-30.06.2024. god.

Predsjedavajuói je konstatirao da je lzvje5óe dostavljeno vijeónicima u radnim materijalima, te pitao
gradonaðelnika ima li Sto za nadopuniti.

Gradonaðelnik je osim veó napisanog u lzvje5óu dodatno pojasnio skoro spajanje vodovodnih
poduzeé,a, te aktivnosti oko legalizacije sportske dvorane Sto je preduvjet kako bi se mogli prijaviti
na natjeðaj za energetsku obnovu. Prona5li smo u arhivu staru gradevinsku dozvolu te poku5avamo
smanjiti iznos naknade za zadrùavanje nezakonito izgradenih zgrada u prostoru.
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Predsj edavaj uói j e otvorio raspravu.

Vijeónik Slavomir Provió je rekao da je vi5e puta inzistirao na jednom objektivnom izje5óu kao i
njegovu sadrZaju. A u njemu bi trebalo stajati i ono Sto nismo radili, te Sto smo trebali raditi.
Primjerice vrlo je upitna izgradnjanove zgrade Vrtióa, tko zna Sto je moùda po5lo po krivu; Ili, da
smo barem vidjeli simulaciju nove cijene odvoza otpada. U Opuzenu je predvidena cijena odvoza
otpada za poslovne prostore uredskog tipa od nekih dvadesetak m2 oko 70 € mjeseðno, a u
Metkovióu je za isti takav prostor cijena oko 6 €, znaöi 12 puta manje. Imaóemo itekako posla da
preinaðimo takvu, brzopleto donesenu, odluku.

Gradonaðelnik Ivan Mataga je rekao kako je istina da doói ó,e do znaöajnog poveóanja cijena usluga,
o tome govorio u prvom dijelu sjednice. Odluka je donesena sukladno zakonu, osnosno ukupan
troSak podijelio se sa brojem korisnika. U Metkovióu joS nisu poðeli s primjenom nove odluke, te se
radi o starim cijenama. Veó duZe vrijeme Cistoóa je konstatno poslovala s gubitkom , za oko 30o/o,

Sto je poku5avao ublaùiti donacijama iz proraðuna. Jednostavno su veói rashodi nego prihodi.

Vijeónik Slavomir Provió je rekao kako su kante za mije5ani otpad od 120 litara iste i kod nas,
Metkovióu i Zagrebu. U Metkovióu je cijena 6 €, Zagrebu 9 € a kod nas 70 €. Pita se Sto se dogada
u na5em komunalnom poduzeóu. I stare cijene su bile 3-4 puta veóe nego uokolo.

Vijeónik Mario Dropulió smatra da je razlog u tro5ku hladnog pogona; Isti kamion vozi otpad za
3.000 i za 10.000 ljudi. Smatra da ne bi trebali od na5ih gradana socijalne sluõajeve da bi ih
subvencionirali. Cijena je formirana po formuli ,,pau5al plus koliõina". Predloäio bi da cijena
pau5ala bude manja a cijena za koliðinu veóa.

Vijeónik Elvis Soðe rekao je kako je shvatio kako óe djelatnici Cistoóe skenirati spremnike i kako
óe se naplaóivati po koliõini otpada.

Vijeónik Mario Dropulió je ponovio kako je na5 problem ðto je prevelik fiksni dio raðuna.

Vijeónik Jure Stanié podsjetio je kako je g. Ivo Kljuðe svojevremeno malo podigao cijene, upravo iz
razloga odrZivosti poslovanja, zbog ðega je kasnije otpuSten.

Vijeónik Slavomir Provió smatra da je iman Íazuma da imamo, ne l2%o nego 12 puta, veóu cijenu
nego u Metkovióu. Ako ne znamo upraviti predlaùe da uz Vodovod prepustimo i Cistoóu
Metkovióu.

Gradonaðelnik Ivan Mataga je odgovorio da óe od direktora Õistoóe Opuzen doo traZiti u 5to
skorijem roku da napravi toõne izraðune po svim kategorijama privrede, kako bi mogli ublaZiti
,,Pffe udare" po fiksnoj cijeni koje naZalost po Zakonu su iste za velike i male poduzetnike, gdje
grad moZe Odlukom donijeti kriterije za umanjenje fiksne cijene za male podueztnike sukladno
Zakonu i da bi dru5tvo moglo pozitivno poslovati.

Vijeónik Slavomir Provió smatra kako je protrebno provjeriti i koliko je odluka ekonomski odrùiva,
i kako se mora doói do dogovora.

Predsjedavajuói smatra kako óe se dogoditi bunt kad prvi raðuni dodu, na ovaj naðin tjeramo
poduzetnike da idu u druge sredine.

Gradonaðelnik Ivan Mataga je rekao da je svjestan nezadovoljstva, ali kako moramo naói neko
rje5enje odnosno kompromis da Õistoóa moùe poslovati normalno, a da mali poslovni subjekti i
gradani ne osjete veliko poveóanje cijene, nego realno sukladno inflaciji.

Nakon provedenog glasovanja predsjedvajauói je konstatirao da ni jedan vijeónik nije glasovao
"ZA)) te da izvje5óe nije usvojeno. (vijeónici Slavomir Provió, Kristijan Soðe i Mladen Si¡eg
glasovali su "PROTIV".

4d.7. Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natjeõaja za prodaju zemtji5ta u vlasni5tvu
Grada Opuzena

Prijedlog Odluke obrazloäioje gradonaðelnik Ivan Mataga. Ova toðka je nekoliko puta do sada na
dnevnom redu; Do sada su provedena dva natjeðaja na koja se nitko nije javio, pa se ta toðka
odgodila uz obrazloùerye da se ðeka neko povoljnije vrijeme. U obvezi smo u sljedeóe 3 godine
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ispoStivati intenzitet aktivacije poduzetniðke zone da ne bi morali snositi financijske korekcije po
zavr5enom EU projektu uredenja poduzetniðke zone-faza II. Drugi je razlogje opóenito poveóanje
rashoda, od vrtióa pa nadalje. Osim direktnog prihoda od prodaje, imali bi i nove investicije te
prihode od komunalnog doprinosa i komunalne naknade, nova zaposlenja, razmjemo tome
poveóanje fiskalnog kapaciteta proraõuna. Mi5ljenja je da trebamo naói neku realnu cijenu te
predlaùe 80 €/m2 Sto je i dalje vi5e od procjene sudskog vje5taka.

Vijeónik Mario Dropulió je rekao kako je jasno da je cilj da se parcele prodaju i aktiviraju. Ne Zeli
ulaziti u procjene vje5taka i kuloarske priðe, ali smatra da smo premali da bi odbijali potencijalne
investitore; Ne zna da li se moùda moZe u kupoprodajnom ugovom odrediti rok zaprivodenje svrsi.

Vijeónik Slavomir Provió konstatirao je da je ovo treói prijedlog iste odluke; Te ðestice stoje veó
godinama ali niko osim tvrtke ,,Silva" nije ni5ta izgradio, te kako to neóe promijeniti ni sama cijena
od 100 ili 80 €. Te ðestice niko neóe kupiti osim vlasnika susjednih parcela, a da su mislili graditi
veó bi do sada i gradili; Ovo neóe ni5ta promijeniti. Polemiziramo o procijenjenoj vrijednosti a
pitanje je koliko je taj sudski vje5tak uopóe relevantan.

Gradonaõelnik je komentirao kako bi i sam rekao da bi cijena trebala biti veóa da su ðestice
pravilnog oblika; Veó imamo nekoliko zainteresiranih kupaca da je poðetna cijena ,,normalna".
Mi5ljenja je da ne moZemo uvjetovati Ugovorom da se privrede svrsi, ako druga ugovorna strana
nema nekakvu obavezu, kao Sto je bio prvotni Ugovor za postojeóe veó korisnike u zoni gdje su
trebali privesti svrsi u roku od 3 godine zemljiÈte, a gradje trebao osigurati infrastrkturu do ðestica,
5to nije bilo izvrSeno od strane Grada, pa samim time ugovome obaveze druge strane postale
niStetne.

Vijeónik Jure Stanió je komentirao kako je primjerice u Metkovióu za gradevinsko zemlji5te
ogla5ena poðetna cijena od263 €1m2.

Vijeónik Slavomir Provió je mi5ljenja kako ne moZemo uvjetovati investitorima da moraju u nekom
roku zemlji5te privesti svrsi.

Predsjedavajuói Kristijan Soðe smatra da zemlji5te vrijedi vi5e i da je potencijalnim kupcima to
zanemariva razlika. PredloZio je cijenu od 100 €/m2, odnosno 120 €lm2 za veóu parcelu uz uvjet da
gradonaðelnik ne moùe svojim zakljuðkom umanjiti cijenu. Prijedlog je dao na glasovanje. Nakon
provedenog galsovanja konstatirao je da je prijednog usvojen veóinom glasova, sa 6 glasova,,ZA",
dva,,PROTIV" (vijeónici Katarina Bari5ió i Slavomir Provió) i jednim ,,STJZDRZANIM" (vijeónica
Majda Bartulovió).

Vijeónik Mario Dropulió je napustio sjednicu u 2108 sati.

4d.8. Rasprava o buduóoj namjeni objekta na õestici br 1496, k.o. Opuzen I, bivSa ,,PIK-ova
upravna zgrada"

Gradonaðelnik je izvijestio vijeónike da su zaprimljena tri pisma namjere. Podsjetio je kako smo
prije tri godine kupili zgradu za 1,3 mil. kuna, te kako je od tada pro5lo dosta vremena. Predloäio da
se raspravi o buduóoj namjeni objekta, bezobveze dono5enja konkretnih odluka.

Vijeónik Slavomir Provió smatra kako nije dobro da na ovaj naðin raspravljamo, jer PIK- ova zgrada
za nas, na simboliõan naõin, vrijedi vi5e nego drugima. Lokacija je vjerojatno najbolja u Gradu.
PredloZio je da se na puno transparentniji naðin komunicira kako bi s epostigao barem minimalni
konsenzus, pa kasnije iói u operativnu provedbu. Sudski procjenitelj je procjenio vrijednost objekta
na samo 382.000 €, pa su se veó javili meSetari koji bi to kupili, malo priõekali, pa prodali za veóu
cijenu. Po minimalnim cijenama vrijednost bi trebala biti barem miljun eura, toliko o procjeni
sudskog vjeÈtaka kao i o naðinu na koji se o ovome ieli raspravljati. Osjetljiva je tema, svi smo
vi5e-manje vezani za PlK.

Gradonaðelnik je rekao kako ne moùe ulaziti u procjenu vrijednosti objekta ali kako i on smatra da
je procijenjena vrijednost okolnog zemlji5ta od 50 €lm2 premala. Svakako Gradsko vijeóe predlaZe
poðetnu cijenu koja moZe biti veóa i od ove. PredloZio je da barem pokrenemo raspravu o ovoj temi.
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Vijeónik Elvis Soðe se djelomiõno sloZio sa vijeónikom Provióem; Zaprimljena ,,pisma namjere"
zapravo i nisu neke ponude, iskazana je smo zainteresiranost za kupnju. Osobno ne bi prodavo
zgradu i smatra kako je ona najbolja lokacija zavfüó, u Opuzenu

Gradonaðelnik je rekao kako je model javno-privatnog partnerstva jako kompliciran za provedbu.
SlaZe se da se ide u smjeru da se vidi Sto kaZe javnost. Na prijedlog da se zgrada iskoristi za
uredenje vfüóa, odgovorio je kako zgradanije uvjetna, odnosno premale je povr5ine za trenutni broj
upisane djece u vrtióu, a to je 132. Po tome bi trebali imati povr5inu ðestice od 4000m2, a objekt
duplo veói od trenutnog. A na5e potrebe su i veóe, kapaciteta do 150 djece, odnosno za tri jasliðke i
pet vrtiökih skupina.

Vijeónik Jure Stanió je rekao kako nismo kupili zgradu samo da bi je preprodali, bilo je raznih ideja
a osobno preferira javno-privatno partnerstvo. MoZda i da se zgrada nadogradi za jo5 jedan kat, ali
svakako da ostane u vlasni5tvu grada.

Gradonaðelnik je odgovorio kako bi to znaðilo i novu investiciju u izradu projektne dokumentacije,
gdje moramo unaprijed uloZiti vlastita sredstva zaizradu, kao 5to smo radili za projekt,,Sportsko-
rekreacijske zone" i ,,Rekonstrukcije psotojeóe gradevine i nogometnog igrali5ta NK Neretvanac" i
,,Uredenja Gradskog parka" pa po prolasku dobivamo sredstva u ukupnom iznosu sufinanciranja od
strane nekog EU natjeðaja, isto tako i za radove. A trenutno imamo projekata u izradi i prioriteta
prije gdje smo veó definirali projektne zadatake, poput novog projekta aglomeracije, proðiSðivaóa
otpadnih voda-faza II, energetske obnove sportske dvorane, zavr5etka glavnog projekta Djeðjeg
vfüó,a, novelacije gore spomenutih projekata kako bi se mogli ponovno prijaviti sukladno uvjetima
novim EU natjeõajima itd.

Predsjedavajuói je prokomentirao kako nema smisla oðitovati se o zaprimljenim pismima namjere,
jer Grad nema interesa zaprodaju.

4d.9. Rasprava o stanju i problemima u upravi Grada

Predsjedavajuói je pozvao vijeónika Provióa da da uvodno obrazloùenje, na Sto je isti to prepustio
predsjedavajuóem.

Vijeónik Jure Stanió smatra da je to nekorektno od strane vijeónika koji je predloZio toõku, bez
obrazloâenja. Osobno ne znaza bilokakve probleme u Gradu; Öuo je da je jedna djelatnica kaZnjena
zbogtoga Sto mu nije poslala radne materijale osobnom dostavom nego putem po5te. Komentirao je
pona5anje gradonaðelnika rijeðima oo5to god je gore njemu je bolje": Pita se zbog ðega
gradonaðelnik ne regira u odredenim situacijama na isti naõin kao Sto je reagirao u Öistoói. Zaïto
npr. nije reagirao u vrtióu kada se nijedna teta nije htjela prihvatiti vr5iteljice duZnosti ravnateljice.
Njega to vjerojatno zabavlja. U drugom sluðaju odgovoran je bio gosp. Elvis Soõe, i nitko drugi,
vjerojatno zato jer nije odgovarao direktorici turistiðke zajednice i sl. Problema ima, neke devijacije
postoje, posebno prema nekim ljudima. Smatra da bi vijeónik Provió trebao dati uvodnu rijeõ, jer je
predloZio ovu toðku.

Gradonaðelnikje odgovorio kakoje prvi put donio rje5enje kojim se kaZnjavajedan od sluZbenika,
jer je barem pet puta do sada uputio sluZbenike o naðinu dostave radnih materijala vijeóniku Juri
Stanióu. Smatra da proðelnik treba biti dostupan u svako vrijeme, a ne samo od 7-15 sati. Isto
vrijedi i za direktore komunalnih druStava.

Vijeónik Slavomir Provió je rekao da se nadao da óe biti veói interes za ovu toðku; Toõka nije
formulirana onako kako je predloZio, odnosno da se raspravlja o problemima: politiõkim,
kadrovskim, moralnim i financijskim aspektima. Danas óe se zadrilati samo na politiðkom aspektu.
Dolaskom novog gradonaðelnika formirana je veóina u Gradskom vijeóu i uglavnom je sve
funkcioniralo vi5e-manje gospodski, uz neke manje iznimke. Takoder, redovno su se odrZavali
sastanci vladajuóe koalicije, a kasnije je i toga nestalo. Direktna komunikacija je puno vaZnija od
druÈtvenih mreùa. Prisjetio se svojevremenog Gradskog poglavarstva koje se i u proðirenom sastavu
sastajalo barem 5 puta mjeseðno. Medutim, danas, gubitkom veóine u Gradskom vijeéu, takva je
komunikacija sasvim nestala i pre5lo se na druStvene mreZe, Sto je poðelo od gradonaðelnika. Misli
da je Grad u tom dijelu dotakao samo dno. Smatra da se nakon gubitka veóine trabala naói neka
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druga veðina ili smo, barem iz moralnih razloga, svi trebali podnijeti ostavke. Traùi da se ponaosob
glasa.

Predsjedavajuói je rekao kako i je juõer pitao proðelnicu da li dolazi na sjednicu Vijeéa te kako mu
je odgovorila da ne i da uopée nije ni pozvana na sjednicu. Promijenio se niz proðelnika, pa
savjetnika, a veéina u Vijeóu je od sedam pala je na samo tri ,,ruke"; U poðetku su se donosile
moùda i krive odluke, ali se barem radilo. Oðito je tome razlog gradonaðelnikov stav,,da ga nitko
ne moZe pratiti". Svi smo ovdje, nada se, u interesu Grada a ne da bi gurali neke privatne interese.
Moli gradonaðelnika da do kraja mandata odradi svoj posao 5to je moguóe korektnije, bez
negativnoh posljedica za Grad.

Gradonaðelnik je odgovorio kako je sada5nja vr5iteljica duZnosti proðelnice imenovana formalno,
do izbora novog, te se sama izjasnila kako ne bi sudjelovalana sjednici; Sto se tiðe samog pozivanja
vijeónika, ono je utvrdeno Poslovnikom, a ista osoba je pripremila i poslala vijeónicima poziv s

radnim materijalima.

Vijeónik Slavomir Provió iznio je paralelu koja je sadrZajno usporediva s nama. U Splitu je to prije
dvije godine napravio gosp. Puljak u trenutku kada je imao disfunkcionalno upravljanje, te ni5ta nije
funkcioniralo kako bi trebalo. Tada je imao je petlje i rekao: ovako nevalja, idemo ponovo; Dali su
ostavke i i5li na nove izbore.

Gradonaõelnik Ivan Mataga je odgovorio kako je pokuÈao tako pona5ati se i komunicirati, posebno
ovo ljeto, medutim i pored toga nismo donosili nikakve konkretne Odluke od lipnja 2023.godine na
temelju kojih bi se Grad ranrijao i prosperirao. Natjeðaj za poljopriredno zemljiste koje je spremno
za raspisivanje, prodaju ðestica u pod.zoni I i II za gospodarski razvoj itd.Iz dana5nje perspektive,
moZda je to i trebalo napraviti prije godinu dana, Sto i bi da je znao da Gradsko vijeóe neóe donositi
nikakve konkretne Odluke, nego ste usvajali samo kozmetiðke odluke i Odluke koje treba donijeti
sukladno Zakonu, iako je i to bilo nekad upitno zbog nepoznavanja tematike i neslu5anja
sugovornika odredenih vijeónika; Sada je definitivno prekasno zato.

Vijeónik Jure Stanió smatra kako je gradonaðelnik imao takvu Sansu u trenutku kada mu je ponudio
ostavku na duZnost predsjednika Vijeóa, te predloZio da kontaktira njegova zamjenika, vijeónika
Simovióa da preuzme duZnost, kako je i bilo dogovoreno na poõetku mandata. Medutim,
gradonaõelnik ga nije niti kontaktirao, 5to mu je osobno potvrdio vijeónik Simovió. Zato je sazvao
sjednicu kako se Gradsko vijeóe ne bi raspustilo po sili zakona, a kasnije jeHDZ preuzeo veóinu u
Gradskom vijeóu.

Vijeónik Slavomir Provió je rekao kako je biti politiðar u Opuzenu danas sve samo ne ðast, kako je
bilo ranije.

Vijeónik Elvis Soðe dao je primjedbu na vodenje i pona5anje na sjednici te je u 22,05 napustio
sjednicu.

Predsjedavajuói je zakljuðio sjednicu u2206 sati.

Zapisniðar

Andrija Zonjió
Predsjednik

Kristijan Soðe
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